Atomgewichte.

B
L. Einwerthige Elemente.
H =1 K sty Ay
Cl = 35,5 Na = 23
Br = 8o Bl = 7
J =128 Ags =108
Fl =19
11. Zwerwerthige Elemente. da:
O i=—216 Ba = 137 ‘
S =32 Sr = 87,5 fiih
Hg = 200 Ca = 40 bre
Cu = 63,4 Mg = 24 J flar
Cd— 112 Zn . = 65 leu:
L11. Dreiwerthige Elemente. ] VOZ;
! Ays
N =14 Al = 27,5 . 3&+
P = 31 Cr = 52,5 % 5 )
Asii=78 Url)s — 1188
Sb = 122 Fe!) — 56 ver]
Bi — 008 Col): —260 Los
Au = 196 Ni') — g8 s
B ok p Mn'!) — ic's ;
; Nie
f IV. Vierwerthige Elemente. in
C =12 Sn') = 118 j Wir
Si =08 Py == g0l
Ti == 50 Pb2) — 207 Nie
V. Sechswerthige Elemente. T
Mo = 92 Wo = 184 nige
Vdie— 13y per
W U i sein.
1) In den Oxydulsalzen zweiwerthig. Lam

2) In den Oxydsalzen zweiwerthig.
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